

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

AR

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Human Raise Foundation, in Herisau, CHE-437.653.486, Oberer Toracker 18, 9100 Herisau, Stiftung (Neueintragung). Urkundendatum: 28.12.2017. Zweck: Die Stiftung bezweckt die Förderung einer auf individueller Selbstverantwortung beruhenden, friedfertigen Gesellschaft in einer nachhaltigen Natur sowie die Förderung der Bewusstseinsentfaltung und des Gesunden. Die Stiftung unterstützt Projekte und Aktivitäten, die diesem Ziele dienen. Zur Erfüllung des Stiftungszweckes kann die Stiftung eigene geeignete Anlagen und Einrichtungen schaffen oder unterstützen. Die Stiftung kann alle zur Erreichung ihres Zweckes notwendigen Handlungen und Verfügungen vornehmen, insbesondere auch Liegenschaften kaufen, verkaufen, mieten, vermieten und verwalten oder Gebäude selber erstellen. Die Stiftung ist eine unabhängige und nicht gewinnorientierte Initiative. Sie verfolgt unmittelbar, uneingeschränkt und dauernd gemeinnützige und politisch neutrale Zwecke. Die Stiftung widmet Kapital und Gewinn unwiderruflich diesen Zwecken. Die Stiftung verfolgt keine Selbsthilfe- oder kommerziellen Zwecke und erstrebt keinen Gewinn. Es besteht ein Zweckänderungsvorbehalt gemäss Art. 86a ZGB. Eingetragene Personen: Muccione, Attilio, von Herisau, in Herisau, Mitglied, mit Einzelunterschrift; GMTC Treuhand & Consulting AG (CHE-107.647.893), in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 5 vom 03.01.2018 / CHE-437.653.486 / 03972657